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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 12.12.2024, în sedinta extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
' 

Brezoi. 

Şedinţa este publi ă şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 13 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier local Burcus Remus si domnul Stamatescu Cornel 
care a demisionat din Consiulul Local Brezoi.La sedinta participa din partea orasului 
Brezoi domnul Deacon Viorel. 

Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Grasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr. nr.472 din 09.12.2024, 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Domnul Presedint de sedinta dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordmii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din 
data de 12.12.2024; 

2.Proiect de hotaiare privind" Constatarea incetarii de drept, înainte de expirarea 
duratei normale, prin d misie, a mandatului de consilier local al domnului Stamatescu 
Cornel precum si constatarea vacantarii locului de consilier local"; 

3 .Proiect de hotarare privind " Depunerea si implementarea proiectului 
"Îmbunătăţirea şi dotarea Serviciului Public Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului 
Brezoi prin achiziţia unei nacele", a cheltuielilor neeligibile si a indicatorilor tehnico­
economici - deviz general". 

4.Diverse. 
Domnul Presedinte de edinta supune la vot ordinea de zi, care se voteaza cu 12 voturi 

"pentru" si l "abtinere" di partea domnului consilier local Gherman Constantin Marius. 
Domnul Presedinte de edinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv proiect de 

hotarare privind" Constat rea incetarii de drept, inainte de expirarea duratei normale, prin 
demisie, a mandatului e consilier local al domnului Stamatescu Cornel precum si 
constatarea vacantarii locului de consilier local". 

Domnul Presedinte de edinta da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Dl. Presedinte de edinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 

voturi „pentru" si 1 „abtinere „ a domnului consilier local Gherman Constantin Marius. 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv proiect de 

hotarare privind" Depunerea si implementarea proiectului "Îmbunătăţirea şi dotarea 
Serviciului Public Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Brezoi prin achiziţia unei 
nacele", a cheltuielilor neeligibile si a indicatorilor tehnico-economici - deviz general". 

Domnul consilier 1 cal Dulcea Eugen „ care sunt cheltuielile neeligibile? 
Domnul Viceprim r „sunt O.Este finantat prin Gal 100%, de valoare 22 de mii de 

euro.S-a cautat o nacela sau o maturatoare de strada si s-a stabilit sa se ia o nacela pentru 
ca sunt mereu problema ba cu tigla, ba ca becurile nu merg.Are 12 m, electrica si trebuie 
sa o agatam de Nissan.Avem omologat carligul de la Nissan.Am trimis documentele 
pentru Nissan.Un om va fi trimis sa faca un curs prin martie." 

Domnul consilier 1 cal Dulcea Eugen „deci cheltuielile neeligibile sunt O? 
Domnul Viceprimai „da, O". 

Comisiile d specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 

voturi „pentru" si 1 vot"impotriva „ al domnului consilier local Gherman Constantin 
Marius. 

Epuizându-se pu ctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide şedinta 
extraordinara a Consiliu'ui Local Brezoi, din data de 12.12.2024. 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Marramona 


